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1. (o) [povédec: 0.5] Na Beedel n n-ooth dOvoun touv 2 X 2 mivaxa
2 2
B= (O 2) |
(B) [movédec: 1.5] Av A, B xou A+ B eivan avtioteéduuor n X n mivaxeg, vo devydel oL,
(A7t +B Y '=A4A+B)'B.

(v) [uovddec: 1] Xpnowwomoldvtac Tic WioTnTeS v oplovomy vo deydel bt

1 1 1
z oy z|=W-o)(z-2)(z-y)
2?2 22
2. 'Eotw 1o cbotnua
z+y—z=1

2c4+3y+Xz2=3 ,z,y,2z € R.
T+ Ay+3z2=2

(o) [povédec: 1.2] Tho moteg Tée tng mopapétpou A € R to olotnua €yel povaduxr| Aoon xou
mola efvon awth 1 Abon;

(B) [movédec: 1.3] T noteg Tipée tne Topapétpov A € R 10 clotnua éyel dnepec ANIGELC ot
ToLL 1) oY) EXOLY QUTEC oL MN)OELC;

(v) [movédec: 0.5] T moteg Twée e Topauéteou A € R 10 oo tnue dev el Mo

3. [uovédec: 2] Trohoyiote v opilovoa tou Tivaxa

1 2 -1
A= 1 1 -2
-2 -1 1

xou e€nyfote yiatl ebvan avtioteédupog. Katomy Beeite tov avtiotpogo tou A.

4. 'Eotw 10 clotnua
r+2y—"Tz=-3
y+4z—w=4 , Ty, 2, w € R.
—2x — 6y + 6242w = -2

(o) [novddec: 0.5] Xewple vo xdvete npdele, anogavieite av To clotnua éyel povadixi Aon 7
oyL.
(B") [wovddec: 1.5] Egopudote tnv anahowpr) Gauss yia voo NOGETE T0 6UGTNUA, dloxplvovTog Tic

Baowxéc xon Tig eAeudepe UETABANTEG Tpv XAVETE TNV ovddpoun avuxatdotoaoy. low 7
Aoom Tou avtioTolyou opoYEVOULS GUGTHUNTOS;



